građevina:
UREĐENJE PJEŠAČKO KOLNIH POVRŠINA  STARE JEZGRE

I DIJELA KONTAKTNIH POVRŠINA GRADA VODICA 

lokacija:
k.č.7178/1-dio; 7178/22; 7178/24-dio; 7178/46; 7178/47; 7182/1; 7233/2-dio; 7233/3-dio;7248;148  sve  K.O.Vodice 
Grad Vodice u sklopu svog plana uređenja grada planira izvršiti sve potrebne radnje za Uređenje pješačko kolnih površina stare jezgre i dijela kontaktnih površina Grada Vodica. 
Pozivaju se svi građani da se uključe i daju svoje primjedbe na predloženo rješenje. Primjedbe dostaviti do 01.03.2020. , na adresu Grad Vodice, Ive Čaće 8, 22211 Vodice – uz napomenu „Javni uvid pješačke površine“ ili na e-mail adresu javni.uvid@grad-vodice.hr kako bi se kvalitetne, konstruktivne primjedbe mogle ugraditi u dokumentaciju za nabavu i daljnji postupak realizacije ovog projekta.

U razmatranje će se uzeti sve primjedbe potpisane punim imenom i prezimenom pošiljatelja, s dostavljenom adresom i kontakt podacima istog.
Obrazloženje projekta koji je usvojen od Grada Vodica

UVOD
Uređenje pješačko kolnih površina predstavlja skup postojećih pješačko kolnih površina unutar same povijesno-graditeljske cjeline Grada Vodica registrirane kao nepokretno kulturno dobro, te kontaktnog područja kolno-pješačkih površina sa njene sjeverozapadne i sjeveroistočne strane.
Prostor uređenja pješačko-kolnih površina koji se obrađuje ovim projektom prostire se na ukupnoj površini cca~17.280 m2, a obuhvaća slijedeće  katastarske čestice: k.č.br. 7178/1-dio; 7178/22;  148; 7178/24-dio; 7178/46; 7178/47; 7182/1; 7233/2-dio; 7233/3-dio; 7248,  sve k.o. Vodice. 
NAMJERA PLANIRANOG ZAHVATA

Cilj ovog projekta i planiranog zahvata je poboljšanje stanja u prostoru s namjerom bolje prezentacije postojećih ambijentalno povijesnih značajki unutar povijesno graditeljske cjeline grada Vodica i kontaktnih kolno-pješačkih površina koje se na nju nadovezuju i s njom čine urbanističko-organizacijsku cjelinu. 

Projektom se predviđa: uređenje partera (opločenja), urbana oprema, odvodnja oborinskih voda unutar povijesno-graditeljske cjeline, te rješenje postojećih rubnih prometnih površina s pripadajućim pješačkim i javnim površinama, odnosno,  rješenje prometa i prometa u mirovanju za više zasebnih cjelina koje su prikazane u grafičkom prilogu. 

PODACI O PROSTORU I PROJEKTANTSKOM RJEŠENJU
Prostor Vodica je, zahvaljujući svojim prirodnim karakteristikama, oduvijek mjesto intenzivnih aktivnosti stanovništva koje je tu obitavalo u neprekinutom vremenskom slijedu. 
Bogata povijest ovog kraja ostavila je brojne vrijedne tragove minulog života, pa tako na području Vodica imamo trenutno registriranih devet nepokretih kulturnih dobara iz različitih povijesnih perioda. U samom centru Vodica, koji je predmet ovog projekta, registrirana su tri zaštićena nepokretna kulturna dobra, od kojih su dva pojedinačna, a jedno je zaštićena cjelina. U najužem centru grada su pojedinačno zaštićena kulturna dobra i to Crkva Našašća sv.Križa u kasifikaciji sakralne graditeljske baštine (reg.oznaka dobra: Z-6302), te nedaleki Čorićev toranj u kategoriji profane graditeljske baštine (reg.oznaka dobra: Z-4067). Navedenim spomenicima se ovaj projekt uređenja ne bavi neposredno, ali je treće zaštićeno kulturno dobro u njegovu obuhvatu ujedno i glavna odrednica projektnog zadatka. Radi se o zaštićenoj Kulturno-povijesnoj cjelini Vodica (reg.oznaka dobra: Z-3029), koja obuhvaća najuži centar današnjih Vodica. Vitalitet ovog nekad fortifikacijskim prstenom omeđenog prostora zadržao se do danas kada se transformirao u centar neuporedivo veće urbane aglomeracije. 
Cjelina povijesne jezgre ujedno je i glavni nositelj prostornog identiteta suvremenih Vodica te generator društvenih aktivnosti na otvorenom prostoru grada. U tom kontekstu ovim projektom se nastoji stvoriti prepoznatljivi gradski prostor koji će biti žarište, mjesto susreta, kontakata, okupljanja, odvijanja javnih i kulturnih manifestacija, te prostor posebnog ambijentalnog doživljaja. Cilj je obogatiti prostor novim urbanim intervencijama i upotpuniti trajnim i privremenim sadržajima, poštujući pritom zatečeno stanje, povijesni oblik i matricu grada. Primarno treba ostvariti kontinuirane pješačke površine. 
Kolne površine zadržavaju postojeću prometnu regulaciju u dijelu interventnog pristupa, pristupa stanara do njihovih parcela i dostavnih vozila do poslovnih i ugostiteljskih prostora, a sav ostali kolni promet se reducira samo na neizbježne koridore. 
Kako su Vodice turističko mjesto potrebno je definirati režim korištenja prostora i po tom kriteriju potreba jer se broj korisnika izvan i unutar turističke sezone multiplicira. Glavnina intervencije u prostoru odnosi se na uređenje partera, odnosno vrstu i način popločenja i finalne obrade površina, denivelacije i sl. te popratne urbane elemente: rasvjeta, hortikultura - visoko i nisko zelenilo, elementi za sjedenje, sustav informiranja, urbane mobilijar.

OBUHVAT I VELIČINA ZAHVATA U PROSTORU
Obuhvat projektnog zadatka predstavlja skup postojećih pješačko kolnih površina unutar same povijesno-graditeljske cjeline grada Vodica i dio kontaktnog područja kolno-pješačkih površina sa sjeverozapadne i sjeveroistočne strane. 

Pješačko-kolne površine unutar same zaštićene povijesno-graditeljske cjeline obuhvaćaju ulicu Gregurev Tonče, koja se proteže od Trga kneza Branimira u više paralelnih pravaca prema ulici Mirka Zore, djelomično obuhvaćajući istoimenu ulicu, te niza okomitih ulica u smjeru Obale Matice Hrvatske, kao i sama Obala Matice Hrvatske. Unutar povijesno-graditeljske cjeline obuhvaćeno je i niz uskih pješačkih ulica koje spajaju ulicu Hrvatskih boraca s Trgom hrvatskih mučenika i ulicom Obala Matice Hrvatske.

Van zaštićene povijesno–graditeljske cjeline predviđa se uređenje pješačko kolne površine ulice Brunac od raskrižja s ulicom Pamuković Kamile do Trga kneza Branimira, te obuhvaća kolno pješačke površine sjeveroistočnog dijela trga koja se nadovezuje na ulicu Hrvatskih boraca sve do raskrižja s ulicom Dulcin. Unutar obuhvata planira se urediti pješačko-kolna površina ulice Dulcin, zajedno se raskrižjem s ulicom Ante Poljička, uključujući i poprečne ulice kojima se ulica Dulcin spaja s ulicom Obala Ive Juričeva Cote te urediti pješačko-kolnu površinu raskrižja ulice Ante Poljička s ulicama: ulica Obala Ive Juričeva Cote i ulica Dulcin. Unutar koridora ulice Obala Ive Juričev Cote predviđa se rekonstrukcija postojećeg bočnog parkiranja sa sjeverne strane, kao i opločenja i urbane opreme trga oko spomenika sve do ruže vjetrova na jugozapadu.

Projektni zadatak obuhvaća prijedlog uređenja partera (opločenja), urbane opreme, odvodnje oborinskih voda unutar povijesno-graditeljske cjeline, te rješenje postojećih rubnih prometnih površina s pripadajućim pješačkim i javnim površinama.
PROSTORNE CJELINE UNUTAR OBUHVATA
Obuhvat projekta ukupne površine cca~17.280 m2 nije kompaktan, što je i logično kada se radi o gradskoj komunikacijskoj mreži, te je položen u centralnoj gradskoj zoni koja ima površinu od preko 100.000 m2. U smijeru jugozapad-sjeveroistok proteže se u duljini cca 500 m, a u smijeru sjeverozapad-jugoistok cca~ 260m. Na takvom nehomogenom prostoru ističu se cjeline grupiranih prostora koji se međusobno razlikuju u svojim osnovnim karakteristikama. Dafiniranje i izdvajanje takvih „urbanih podstruktura“ olakšava sagledavanje i preglednost zahvata u cijelosti, a može biti i u praktičnoj primjeni pri faznosti realizacije. 
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Uređenje partera, rješenje prometa i prometa u mirovanju, urbane opreme i oborinske odvodnje ukupnih površina u obuhvatu zahvata, planski je podjeljeno u pet zasebnih cjelina realizacije, koje su objedinjene slijedećim javnim gradskim površinama:

Cjelina 1 – prostire se na katastarskim česticama: k.č.7178/1-dio i 7182/1-dio; sve K.O.Vodice, ukupne površine terena cca~1.427 m2. U naravi se cjelina sastoji od javnog gradskog prostora ulice Gregurev Tonče (četiri ulice od Trga kneza Branimira do ulice Mirka Zore) i ulica Mirka Zore (od križanja s ulicom Obala Vladimira Nazora na jugoistoku do postojećeg zaštićenog popločenja u produžetku Čorića kule na sjeveroistoku),
Cjelina 2– prostire se na katastarskim česticama: k.č.7178/1-dio; 7178/22; 7178/46-dio; 7248; i 148 sve K.O.Vodice, ukupne površine terena cca~5.452 m2. U naravi se cjelina sastoji od javnog gradskog prostora ulice Obala Vladimira Nazora (od jugoistočne strane trga s memorijalnim spomenom do ulice Obala Matice Hrvatske) i ulice Obale Matice Hrvatske, uključujući okomite ulice do ulice Mirka Zore i pješačke ulice sjeveroistočno od Trga hrvatskih Mučenika prema ulici Hrvatskih boraca,
Cjelina 3 – prostire se na katastarskim česticama: k.č.7178/1-dio; 7178/24-dio; 7178/46; 7178/47; 7233/2-dio i 7233/3-dio, sve K.O.Vodice, ukupne površine terena cca~4.205 m2. U naravi se cjelina sastoji od javnog gradskog prostora ulice Obala Juričev Ive Cote (od ruže vjetrova na jugozapadu, trga ispred pošte sa spomenikom, bočnog parkiranja uz sjeverni kolnik ulice uključivo križanje s ulicom Ante Poljička),
Cjelina 4 – prostire se na katastarskim česticama: k.č.7178/1-dio; 7178/46-dio i 7182/1-dio; sve K.O.Vodice, ukupne površine terena cca~3.226 m2. U naravi se cjelina sastoji od javnog gradskog prostora ulice Brunac (od raskrižja s ulicom Pamuković Kamile do Trga Kneza Branimira), sjeveroistočni dio Trga kneza Branimira (od parka prema sjeveroistoku), ulica Hrvatskih boraca do raskrižja s ulicom Dulcin,
Cjelina 5 – prostire se na katastarskoj čestici: k.č.7178/1-dio K.O.Vodice, ukupne površine terena cca~2.362 m2. U naravi se cjelina sastoji od javnog gradskog prostora ulice Dulcin (od uključivo križanja s ulicom Ante Poljička do ulice Hrvatskih boraca uključujući poprečne ulice prema ulici Obala Juričev Ive Cote),
POSTOJEĆE STANJE PROSTORA OBUHVATA
Da bi se stekao potpuniji uvid u postojeće stanje na terenu zahvata moramo se osvrnuti na povijesne izvore koji mjerodavno registriraju nekadašnje stanje ovog prostora. U tom smislu dragocjen izvor je „Habsburgermonarchie-Franziszeischer Kataster“ u kojem je 1825.g. objavljen katastarski plan Vodica. Ovaj dokument se odlikuje izuzetnom preciznošću geodetske izmjere i detaljnim kartografskim opisom tadašnjeg stanja na terenu. Uostalom neke naše katastarske općine koriste upravo taj plan (samo digitaliziran) i dan danas, jer nije na čitavom državnom prostoru ažurirana nova izmjera.

U analizi tog kartografskog dokumenta ono što se prvo zamjećuje jest značajna promjena linije obale. U odnosu na današnje stanje vidljivo je da je morska uvala Vodica bila puno više uvučena u kopno, odnosno da je u međuvremenu došlo do značajnog nasipavanja mora i proširenja kopnenog obalnog pojasa. More je sezalo do same ulice Dulcin na njenom sjevernom dijelu koja je na tom mjestu danas udaljena od obalne linije čak 150 m. 
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Kompletna današnja Obala Juričev Ive i Obala Vladimira Nazora sa svojim trgovima, nisu bile kopno nego more. Nasipavanje mora koje se odvijalo tijekom protekla skoro dva stoljeća nije bilo jednokratno već se odvijalo u više faza. Jedna od zadnjih etapa dokumentirana je službenim orto-foto prikazom iz 1968.g. na kojem more još nije nasuto na području današnje tržnice.

Proširenja kopnenog obalnog pojasa na račun mora nisu bila uvijek planska i popraćena rješavanjem prateće komunalne infrastrukture. 

Prirodni reljef ovog dijela obale na kojem su Vodice je nizinski, odnosno teren je malih nadmorskih visina koje su se vrlo postepeno uzdizale prema dubini kopna. Nasipavanjem obale duboko u morski pojas i utvrđivanjem zidane rive na cijelom ovom potezu spoja mora i kopna, dogodile su se situacije da se na mnogim mjestima pojavljuje depresija sadašnjeg terena u odnosu na nivelete same rive. Ovaj problem je teško ispravljati jer bi se morale mijenjati ulične visinske kote, a samim time i kote pragova i prizemlja mnogih objekata u povijesnoj jezgri Vodica.

Danas je područje obuhvata po svom karakteru, korištenju i obliku vlasništva – javno, izrazito urbano, prometno i društveno središte grada. Radi se o prostoru u kojem se preklapaju različiti kontekstualni slojevi: ulica / trg / grad, sa svojim pješačkim / kolnim prometom. U ljetnim mjesecima i u vrijeme blagdana te većih manifestacija prostor uz obalu (Obala Vladimira Nazora, Obala Matice Hrvatske) zatvara se za promet i postaje prostor okupljanja, proslava i manifestacija odnosno centralna pješačka zona koja se u memoriji građana doživljava kao centar grada te je stoga, važan ne samo zbog svog povijesnog i kulturnog značenja već i socijalnog, kulturnog i društvenog značaja. 
Gradska prometnica (pješačko kolna) koja od križanja ulice Brunac s ulicom Pamuković Kamile prema jugoistoku preko pješačko prometne površine Trga kneza Branimira se nastavlja na ulicu Hrvatski boraca do križanja s ulicom Dulcin, predstavlja važnu gradsku prometnicu pogotovo u razdobljima kada je zatvoren prometni pravac preko obale. Sadašnje uređenje profila prometnica kao i sjeveroistočnog dijela Trga kneza Branimira kao nastavka već prethodno uređenog gradskog parka je nedefinirano u smislu odvajanja pješačkog i kolnog prometa, formiranja terasa, nogostupa ispred trgovačkih i ugostiteljskih sadržaja, te prometa u mirovanju. U prostoru ostaju nedorečene pješačke površine s jugoistočne i sjeverozapadne strane Trga kneza Branimira kao nastavak već uređenog gradskog parka. Nadalje, niz pješačkih ulica koje od ulice Hrvatskih boraca južno od crkve sv. Križa pješački povezuju ovu gradsku ulicu s Trgom Hrvatskih mučenika i Obalom Matice Hrvatske potpuno je zanemaren, a iznimno je značajan za ambijentalnu i kulturno povijesnu cjelinu grada.
Rubno područje obuhvata u koji spadaju Ulica Dulcin od raskrižja s ulicom Ante Poljička do ulice Hrvatskih boraca s poprečnim odvojcima prema ulici Obala Juričev Ive Cote, također je potrebno redefinirati jer se ista koristi kao pješačko kolna površina. Na nju se prostorno nastavlja paralelna ulica Obala Juričev Ive Cote kao dio značajnog prometno-pješačkog pravca od autobusnog kolodvora, marine, hotelskih sadržaja prema pješačkim pravcima uz Obalu Matice Hrvatske i šire. Karakter ulice određuju brojni ugostiteljsko-trgovački sadržaji što u ljetnim mjesecima intenzivira njeno korištenje kako u prometnom tako i pješačkom smislu. Postojeće uređenje javnih površina trga ispred pošte i nastavka prema ruži vjetrova je fragmentirano i neujednačeno što je vidljivo u kontekstu popločenja, urbane opreme, zelenih površina. Takvim tretmanom ne postiže se ujednačeno i cjelovito, a samim time i prepoznatljivo uređen gradski javni prostor.
Ono što se može primijetiti je odsustvo ujednačenog tretmana javnog prostora u uređenju partera i odabiru urbane opreme tako i u sukobu pješaka i vozila, nedefiniranost, zatim raspršenost pojedinih elemenata i točkaste intervencije koje grade karakter  homogenosti prostora, što opravdava planiranu prostornu intervenciju kojom bi se arhitektonsko-urbanistički planski povezali u cjelinu i oplemenili gradski javni prostor.

Dosadašnje intervencije u urbano tkivo povijesno graditeljske cjeline uspješno su revalorizirale uređenje partera Trga Hrvatskih mučenika i kontaktnih 
ulica (ulice Mirka Zore, parter uokolo crkve sv.Križa) i referentna su pri promišljanu uređenja ostalih pješačkih i kolnih površina u povijesnoj gradskoj jezgri i van nje.
PROMETNO RJEŠENJE – Primarni zadatak ovog projekta je oblikovno ujednačiti i definirati javne prometne površine, sa naglaskom na pješačke komunikacije u povijesnoj jezgri Vodica. Gabariti postojećih ulica, uličica i prolaza povijesne matrice gradske mreže komunikacija u najvećoj mjeri ne zadovoljavaju suvremene kriterije za organizaciju kolnog prometa. Stoga je javni kolni promet sveden na najmanju mjeru, i odvija se samo Obalom Vladimira Nazora, Obalom Matice Hrvatske, te Obalom Juričev Ive Cote; Ulicom Brumac i Ulicom hrvatskih boraca; te Trgom kneza Branimira i djelomočno Ulicom Dulcin. Organizacija prometa tim ulicama je jednosmjerna, a režim korištenja nije cjelogodišnji već je na pojedinim dionicama sezonski. Drugi dio kolnopješačkih površina je prilagođen gdje god postoje prostorni uvjeti za interventna i dostavna vozila, te za pristup vozila stanara sa dozvolom, ali je zatvoren za ostali javni kolni promet. Treća kategorija ulične mreze povijesne jezgre Vodica su isključivo pješačke ulice, po kojima je ionako, zbog dimenzija profila, nemoguće organizirati kolni promet. Promet u mirovanju – parkirališta ostvaruje se na tri lokacije redefiniranjem postojećih parkirališta. Na južnoj strani Trga kneza Branimira realizirano je 11 parkirališnih mjesta. Na Obali Vladimira Nazora ostvareno je 15 stalnih i 10 sezonskih parkirališnih mjesta koja se ukidaju u periodu prometovanja turističkog vlaka. Na sjevernom dijelu Obale Juričev Ive Cote zadržava se postojeće parkiralište na istočnoj strani sa 24 parkirališna mjesta, dok se sadašnje uzdužno parkiranje na zapadnoj strani reducira na 20 parkirališnih mjesta i upotpunjuje sa drvoredom. 

Za sezonsko prometovanje turističkog vlaka isprojektirano je stajalište na Obali Vladimira Nazora sa okretištem unutarnjeg promjera 12 m.

PARTERNO OBLIKOVANJE – U cijeloj zoni obuhvata ukidaju se sve asfaltne površine i zamjenjuju završnom oblogom kombinacije kamenih blokova i dekorativnog pranog betona, ili samo kamenih blokova. Na taj način se osnažuje dojam prevladavajuće pješačke zone. Budući da u povijesnoj jezgri Vodica nije postojalo unificirano prevladavajuće popločenje ulica, već je negdje bilo kameno popločenje; negdje koguli, a ponegdje samo utabani nasip, tako se ovim projektom ne vraća nijedna od ovih varijanti. Uspostavlja se nova vrsta završne obrade partera sinergijom povijesne memorije i suvremene tehnologije. 

Osnovni materijal opločenja je dekorativni prani beton od bijelog cementa. Veliki udio površine opločenja zauzimaju kameni blokovi od kojih se formiraju rubne bordure, osi ulica i nogostupa, te poprečne pojasnice. Ove kamene trake su okviri-oplata polja sa betonskom ispunom. 

Prevladavajući grafizam kamenih traka je raster „riblje kosti“. To je odabrano iz dva razloga. Kao prvo, u cijelom zahvatu gotovo nigdje koridori ulica nemaju paralelne rubove niti se križaju pod pravim kutem, već je mreža puteva organske forme i globalno i u detalju, pa se kosi uzorak geometrije opločenja najbolje prilagođava svim nepravilnostima okvira u kojem se rasprostire. Drugi razlog je metaforički, jer se simetričnim kosim dijagonalama poprečnih pojasnica koje su uvijek usmjerene u smijeru pada nivelete, simboliziraju bujični vodotoci koji se povremeno na ovom području pojavljuju prema moru, i koji su jedan od nositelja identiteta prostora. Dekorativni beton se radi sa bijelim cementom i tehnikom kulira. Ispiranjem pod pritiskom se postiže protukliznost površine i uz uporabu drobljenog granuliranog agregata postiže se tekstura (i struktura) lomljenog ili štokanog kamena. 

Opločenja ove vrste u novije doba već su primjenjena u Betini, na Bolu, u Senju, Splitu i drugdje, te su se pokazala kao primjerena i svrhovita.
Predložena rješenja parternog oblikovanja proizašla su iz pažljivog 
analiziranja postojećih povijesnih obrada i sličnih obrada u referentnim 
povijesnim cjelinama s napomenom da se isto oblikovaje primjenjuje i na dio obuhvata koji je nastao u zadnjem periodu nasipavanjem i pomicanjem 
obalnog područja u more.  

Investitor se obvezuje prije pristupa izvođenju radova izvršiti analizu predložene tipologije popločenja u dijelu starih Vodica izvedbom istražnih sondi uz konzervatorski nadzor, te izraditi elaborat istražnih radova. Ukoliko se pokaže da predložena rješenja po ovom projektu ne odgovaraju konzervatorskom nalazu Investitor i glavni projektant u obvezi su izvršiti izmjenu i dopunu glavnog projekta i zatražiti suglasnost Ministarstva kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Šibeniku.
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Prikazi postojećeg i planiranog stanja u prostoru
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HORTIKULTURA – Tradicionalno u povijesnoj jezgri Vodica hortikulturno obrađene javne površine nemaju veliku zastupljenost, kao ni u drugim mjestima regije. Jezgre su u pravilu koncentracija stambenih i javnih objekata okruženih fortifikacijskim prstenom, pa u tom kontekstu nema puno prostora za zelene površine. Širenjem Vodica izvan stare jezgre jača svijest i potreba mještana i za hortikulturnim uređenjem mjesta pa se tako formiraju gradski parkovi i javne zelene površine. I ovim projektom podržava se tendencija gradske uprave za ozelenjavanjem javnih gradskih površina gdje god je to moguće i svrhovito.  


Obuhvat ovog projekta graniči na nekim mjestima sa već recentno definiranim površinama gradskog zelenila, prvenstveno duž istočne strane Obale Juričev Ive Cote, te jugozapadnoj strani Trga kneza Branimira gdje je gradski park, kao i duž granice novouređenog trga na Obali Vladimira Nazora nasuprot starog lukobrana. Sve ove zelene površine su formalno izvan obuhvata projekta, ali zajedno sa njim grade integralnu sliku ovih dijelova grada. Hortikulturne intervencije unutar obuhvata projekta se usklađuju sa postojećim rješenjima izvan obuhvata na koje se nadovezuju u obogaćenu sliku grada.


Najznačajniji hortikulturni zahvat u obuhvatu je formiranje drvoreda duž zapadne strane kolnika Obale Juričev Ive Cote. 


Drvored se sadi u sklopu uređenja uzdužnog parkinga u duljini cca 170 m sa razmakom između stabala od 12,5 m. Relativno veliki međurazmak omogućava da su stabla drvoreda mogu biti većih gabarita. 


Ako se preferira bjelogorica sa bogatijom krošnjom koja bi ljeti stvarala hladovinu za nogostup predlaže se sadnja lipa ili platana čije bi se krošnje s vremenom stopile u kontinuiranu zelenu traku. Lipa je u novije vrijeme pomalo zapostavljena vrsta za gradske drvorede u ovoj regiji, iako je najduža obostrano zasađena aleja lipa u ovom dijelu Evrope upravo u Dalmaciji, u Blatu na Korčuli duljine više od kilometra kroz samo središte mjesta. Lipa je nakon hrasta drugo po važnosti stablo staroslavenske mitologije i tradicionalno je označavalo javno zajedničko mjesto okupljanja lokalne zajednice. 


Ukoliko se drvoredom želi signirati urbani pravac sa nizom vertikalnih repera koji se ističu u široj vizuri grada, treba zasaditi palme ili čemprese. Ova alternativa ne ostvaruje bogatiju hladovinu i treba joj dulji period vremena za dosizanje visine koja bi bila upečatljiva za sliku grada.


Drugi veći potez novog gradskog zelenila ostvaruje se na Obali Vladimira Nazora. Na dijelu obale – trga koji nije u obuhvatu projekta postoje dva uzdužna i jedan poprečni-rubni drvored visokih palmi. Nova hortikulturna intervencija zahvaća prostor između trga i rive. Na zapadnoj strani između stalnog parkirališta i šetnice uz more formiram je drvored tamarisa. U centralnoj zoni je, između kolnika i stajanke turističkog vlaka, zeleni pojas sa tri visoka bjelogorična stabla koji će praviti hladovinu na stajanki. Između kolnika i mora predviđeno je nekoliko soliternih pozicija za bjelogorična stabla. 


Nove zelene površine su i na Trgu kneza Branimira – sjeveroistočni dio prema Ulici hrvatskih boraca. 
Osim ovih zelenih površina gradsko zelenilo realizira se i u formi urbane opreme odnosno mobilnih žardinjera sa stablima maslina u većim, ili grmovima lavande, oleandra i sl. u manjim posudama. Ova zelena mobilna urbana oprema se i trenutno koristi u Vodicama, a u novom projektu pomaže kod sezonskog definiranja prostornih gabarita u slučajevima kao što je formiranje okretišta turističkog vlaka i ukidanje parkirališta. 

PARTERNA KONSTRUKCIJA – Zahtjevi kojima mora udovoljavati konstrukcija kolno-pješačkih i pješačkih površina mogli bi se svesti na sljedeće:

· odgovarajući estetski izgled,

· postojanost slojeva konstrukcije,

· neosjetljivost na klimatske uvjete,

· ekonomičnost u pogledu građenja i održavanja,

· prisustvo raspoložive tehnologije i povoljna ugradljivost materijala.

U odnosu na navedene uvjete predlažena je sljedeća kolnička konstrukcija:

- Završna obloga: dekorativni beton sa vidljivim (ispranim) agregatom   15 cm 


Alternacija sa opločenjem kamenim blokovima debljine  10 cm

- Razdjelne (dilatacijske) kamene pojasnice u cem. mortu  10 cm 

- Cementom stabiliziran kameni materijal CNS (3,0-6,0 Mm/m2)  15 cm 

- Nosivi sloj od zrnatog kamenog materijala bez veziva MNS (0/63 mm)  min.25cm . . . modul stišljivosti mjeren metodom kružne ploče prema normi HRNU.b1.016. - Ms≥60 MN/m2
- geotekstil 80 g/m2

- prirodno tlo – nabijena posteljica
. . . modul stišljivosti Ms≥30 MN/m2
           

POVRŠINSKA ODVODNJA - Odvodnja oborinske vode s prometnih (kolnih ipješačkih) površina rješava se poprečnim i uzdužnim nagibima. Oborinske vode prikupljaju se slivnicima i cestovnim kanalicama i odvode se u postojeće i predviđene slivnike koji su spojeni u sistem postojećih i predviđenih revizionih okna i kanala odvodnje. 

